

我會告訴你啊！

◆台北 墨森

在讀書會相識、有著二年多同窗情誼的好友麗卿，結束後好些時間不見。元宵節那天在一個讀書會舉辦的戶外活動中巧遇。相當投緣的我們，一見面便來個熱情大擁抱，但接下來的動作，就沒有按常情演出了——

摟著我肩膀的她先叫我不動，繼而親密的伸出手來，在我左眼袋下方輕摳，好不容易拿下一小片沾黏著的疑似白色面紙。「這是什麼？」我邊揉搓邊納悶，隨即大聲嚷著：「天啊，這黏在我臉上多久了啊？為什麼剛剛跟小羅、小林聊了這麼久的天，他們都沒有告訴我？」

「或許他們沒看到；或許他們覺得這樣沒什麼；或許他們是男生，不好意思說

吧……」也熟識那兩位緘默卻無辜男士的麗卿，喋喋解釋著，企圖化解尷尬。

「拜託，這麼明顯，很醜ㄝ！」愛漂亮的我委屈抗議著。善解人意的麗卿看出我介意之處，笑著說：「沒關係，我會告訴你啊！」

「我會告訴你啊！」這句話讓我陷入沉思。我們多需要別人告訴我們真相，可是有多少人願意或膽敢告訴我們真相？有形的尚且如此，何況無形的缺失？而別人不告訴我們真相，有沒有可能是我們自己傲慢或不思進取的個性，讓別人不敢戳破我們自以為完美的包裝？

感恩願意告訴我真相的朋友。而我，也要努力做一個歡喜接納忠告的友伴。